

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **2019. október 24-én 17.00** órai kezdettel megtartott nyilvános **alakuló** ülésén

**Az ülés helye:** Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár első emeleti tanácsterme

<b>Jelen vannak:</b>	Horváth Éva	polgármester
	Béni Norbert	képviselő
	Dombi Norbert	képviselő
	Miskolczi Ferenc	képviselő
	Molnár Gyula László	képviselő
	Nagy Zsolt	képviselő
	Nagyné Szigeti Mária	képviselő
	Szabóné Czifra Melinda	jegyző

A jegyzőkönyvet Negyela Beáta vezeti.

**(H I M N U S Z elhangzása)**

**Horváth Éva polgármester:** Kérem, foglaljanak helyet. Tisztelettel köszöntöm valamennyi megjelentet és a televíziónézőket. Megállapítom, hogy a megválasztott 6 képviselő és a polgármester megjelent, így a Képviselő-testület megalakulásának akadálya nincs.

**A Képviselő-testület alakuló ülésének kötelező napirendjét a Szervezeti és Működési Szabályzatunkról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 7. §-a határozza meg, ennek megfelelően a mai napirendünk:**

- 1.) A Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója a polgármester- és települési önkormányzati képviselők választásának eredményéről**
- 2.) A megválasztott települési önkormányzati képviselők eskütétele**
- 3.) A polgármester eskütétele**
- 4.) Polgármesteri székfoglaló**
- 5.) A polgármester illetményének (kölségtérítésének) megállapítása (185/2019.)**
- 6.) Alpolgármester választás**
- 7.) Az alpolgármester eskütétele**
- 8.) Az alpolgármester tiszteletdíjának (kölségtérítésének) megállapítása (186/2019.)**
- 9.) A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata (187/2019.)**
- 10.) Képviselői laptopok használata (188/2019.)**
- 11.) A következő testületi ülés időpontjának és tervezett napirendjének megállapítása (szóbeli előterjesztés)**

A Szervezeti és Működési Szabályzatunk 9. §-ában meghatározott napirendek – az új önkormányzati törvény szabályaival is összhangban – az alakuló ülésen vagy a Képviselő-testület döntésétől függően a következő ülésén tárgyalhatók. E napirendek következő ülésünkön történő tárgyalására az utolsó napirend keretében teszek javaslatot.

### **Tisztelt megjelentek és TV nézők!**

Felkérem dr. Bártfai Bencét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 2019. október 13-ai polgármester és települési képviselő választás eredményét.

## **1.) A Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója a polgármester- és a települési önkormányzati képviselőválasztás eredményéről**

**Dr. Bártfai Bence HVB elnök:** Tisztelt jelenlévők és a mai alakuló ülést figyelemmel kísérő tévénézők!

Pétfürdőn a 2019. évi önkormányzati választások 2019. október 13-án rendben lezajlottak. A Helyi Választási Bizottság a polgármester választás eredményét a 38/2019.(X.13.) számú határozatával október 13-án, míg az egyéni listás képviselőválasztás eredményét 39/2019.(X.14.) számú határozatával október 14-én állapította meg.

Jogorvoslati kérelem sem a választási kampánnyal, sem a választás eredményének megállapításával kapcsolatban nem érkezett.

Ennek megfelelően a polgármester választás eredménye 2019. október 16-án 16.00 órakor, az egyéni listás képviselőválasztás eredménye 2019. október 17-én 16.00 órakor jogerőre emelkedett.

A választási eljárásról szóló törvény értelmében a választás eredményének jogerőssé válását követő öt munkanapon belül a Helyi Választási Bizottság átadja a megbízólevelet a megválasztott képviselőknek. Mivel a választási eljárásról szóló törvény értelmében a helyi választási bizottság a megbízólevél átadásának hatáskörét az elnökére átruházhatja és a bizottság az alakuló ülésen e tárgykörben határozatot hozott, a bizottság képviseletében a mai alkalommal át fogom adni a megbízóleveleket valamennyi megválasztott képviselőnek és a polgármesternek. A megbízólevelek átadására az esküokmány aláírását követően kerül sor, ezért kérem, hogy a Tisztelt Képviselő Hölgyek, Urak és Polgármester Asszony az esküokmány aláírása után vegyék át tőlem.

### **Ismertetem a választás számszerű adatait és jogerős eredményét:**

#### ***A névjegyzék adatai:***

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma: 3.883  
Szavazóként megjelentek száma: 1.783, a választópolgárok 45,91 %-a.

#### ***A polgármester választás adatai:***

Urnában lévő szavazólapok száma: 1.782  
Érvénytelen szavazólapok száma: 19, a leadott szavazatok 1,06 %-a.

Érvényes szavazatok száma: 1.763, a leadott szavazatok 98,94 %-a.  
A leadott érvényes szavazatok megoszlása:

	Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	%
1	Farkas László	Független jelölt	102	5,79
2	Dombi Norbert	FIDESZ-KDNP jelölt	669	37,95
<b>3</b>	<b>Horváth Éva</b>	<b>Független jelölt</b>	<b>743</b>	<b>42,14</b>
4	Nagy Zsolt	Független jelölt	249	14,12

**A választókerületben a választás eredményes volt, a megválasztott polgármester Horváth Éva független jelölt lett, 743 érvényes szavazattal.**

***Az egyéni listás képviseléválasztás adatai:***

Urnában lévő szavazólapok száma: 1.782

Érvénytelen szavazólapok száma: 30, az urnában lévő szavazólapok 1,68 %-a.

Érvényes szavazólapok száma: 1.752, az urnában lévő szavazólapok 98,32 %-a.

A leadott érvényes szavazatok megoszlása:

	Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	%
1	Sanda Gábor	FIDESZ-KDNP jelölt	328	18,72
2	Láng Géza	FÜGGETLEN jelölt	268	15,3
3	Nagy Zsolt András	FÜGGETLEN jelölt	521	29,74
4	Varga Judit	FÜGGETLEN jelölt	391	22,32
5	Molnár Gyula László	FÜGGETLEN jelölt	552	31,51
6	Budai László	FIDESZ-KDNP jelölt	428	24,43
7	Baranyai Dániel	FÜGGETLEN jelölt	497	28,37
8	Farkas László	FÜGGETLEN jelölt	319	18,21
9	Kerekes Andrea	FIDESZ-KDNP jelölt	344	19,63
10	Nagyné Szigeti Mária	FÜGGETLEN jelölt	505	28,82
11	Besenyei Szebasztián	FÜGGETLEN jelölt	113	6,45
12	Béni Norbert	FÜGGETLEN jelölt	617	35,22
13	Miskolczi Ferenc	FÜGGETLEN jelölt	634	36,19
14	Szabó János	FIDESZ-KDNP jelölt	370	21,12
15	Wittmann-né Molnár Éva Ilona	FÜGGETLEN jelölt	71	4,05
16	Pungor Tamás	FÜGGETLEN jelölt	64	3,65
17	Dombi Norbert István	FIDESZ-KDNP jelölt	840	47,95
18	Horváth Éva	FÜGGETLEN jelölt	680	Polgármesteri tisztség elnyerése miatt az

				egyéni listáról törölt jelölt
19	Sülle Csaba	FÜGGETLEN jelölt	233	13,3
20	Borsos Krisztina	FÜGGETLEN jelölt	275	15,7
21	Tordai Levente	FÜGGETLEN jelölt	233	13,3
22	Nagy Péter	FIDESZ-KDNP jelölt	296	16,89
23	Mátyás Lajos	FÜGGETLEN jelölt	114	6,51
24	Horváth István	FÜGGETLEN jelölt	227	12,96

A választókerületben a választás eredményes volt. A megválasztható képviselők száma 6, és mind a 6 képviselőt megválasztották.

A megválasztott képviselők:

<b>Dombi Norbert</b>	<b>FIDESZ-KDNP jelölt</b>	<b>840 szavazat</b>
<b>Miskolczi Ferenc</b>	<b>FÜGGETLEN jelölt</b>	<b>634 szavazat</b>
<b>Béni Norbert</b>	<b>FÜGGETLEN jelölt</b>	<b>617 szavazat</b>
<b>Molnár Gyula László</b>	<b>FÜGGETLEN jelölt</b>	<b>552 szavazat</b>
<b>Nagy Zsolt András</b>	<b>FÜGGETLEN jelölt</b>	<b>521 szavazat</b>
<b>Nagné Szigeti Mária</b>	<b>FÜGGETLEN jelölt</b>	<b>505 szavazat</b>

**Horváth Éva polgármester:** Köszönöm a Helyi Választási Bizottság, a szavazatszámláló bizottságok és a Helyi Választási Iroda közreműködését a választások törvényes és eredményes pétfürdői lebonyolításában.

Most a képviselők és a polgármester eskütétele következik. Jegyző asszonynak adom át a szót.

## 2.) A megválasztott települési önkormányzati képviselők eskütétele

**Szabóné Czifra Melinda jegyző:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket és a tévénezőket!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 28. § (2) bekezdése szerint a megválasztott képviselők az alakuló ülésen a törvény 1. melléklete szerinti szöveggel esküt tesznek, és erről okmányt írnak alá. A törvény 63. §-a szerint a polgármester a megválasztását követően a képviselő-testület előtt tesz esküt, ugyancsak a törvény 1. melléklete szerinti szöveggel. Ezért az eskütétel sorrendje a következő lesz: előbb a képviselők teszik le az esküt, majd a már esküt tett Képviselő-testület előtt a polgármester is leteszi az esküt. Felkérem Dr. Bártfai Bencét a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy az esküt vegye ki.

**Dr. Bártfai Bence a HVB elnöke:** Kérem a Tisztelt Képviselőket, mondják utánam az eskü szövegét:

**„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; települési önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Pétfürdő település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.**

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*  
**Isten engem úgy segítse!”**

*A megválasztott települési önkormányzati képviselők letették az esküt.*

**Szabóné Czifra Melinda jegyző:** Kérem a képviselőket, hogy nevük elhangzása után jöjjenek az asztalhoz és írják alá az esküokmányt, majd a Helyi Választási Bizottság Elnökétől vegyék át a megbízólevelet.

*A megválasztott képviselők valamennyien aláírják az esküokmányt, majd a HVB elnökétől átveszik a megbízólevelet és fogadják gratulációját.*

*(Az esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)*

### **3.) A polgármester eskütétele**

**Szabóné Czifra Melinda jegyző:** Felkérem a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy Horváth Éva polgármestertől vegye ki az esküt.

**Dr. Bártfai Bence a HVB elnöke:** Kérem Polgármester Asszonyt, hogy mondja utánam az eskü szövegét:

**„Én, Horváth Éva becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Pétfürdő település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.**

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*  
**Isten engem úgy segítse!”**

*A megválasztott polgármester letette az esküt.*

**Szabóné Czifra Melinda jegyző:** Kérem a polgármester asszonyt, írja alá az esküokmányt, majd Elnök Úrtól vegye át a megbízólevelét.

*A megválasztott polgármester aláírta az esküokmányt, és átvette megbízólevelét.*

*(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Szabóné Czifra Melinda jegyző:** Megállapítom, hogy Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának 6 képviselőből és a polgármesterből álló 7 tagú Képviselő-testülete az eskük letételével megalakult. Gratulálok minden képviselőnek és Polgármester Asszonynak az elnyert mandátumhoz.

#### 4.) Polgármesteri székfoglaló

**Horváth Éva polgármester:** Köszöntök még egyszer mindenkit. Kicsit zavarban vagyok, mert megkaptam a kedves kollegáimtól az öt évvel ezelőtti székfoglalómat. Emlékszem a '97-es székfoglalómra. A kettő között nem volt székfoglalás. Öt évvel ezelőtt nem akartam sokat beszélni, de sokra sikeredett. Most nem teszem ezt meg.

Néhány dologra szeretném felhívni a figyelmet. Először is köszönet mindenkinek, akinek volt bátorsága ezen a választáson elindulni, megmutatta az arcát és a nyilvánosság előtt több helyen elmondta az elképzeléseit. Köszönet azoknak az állampolgároknak, akik elmentek szavazni. Öt évvel ezelőtt 42 %-a ment el Pétfürdő szavazópolgárainak. Az idén majdnem 46 %. Számomra ez még mindig nagyon kevés. Úgy gondolom, hogy helyi ügyekben a helyi lakosság, akiért van az önkormányzat, és akinek észrevételei vannak, annak ez az alkalom, hogy kifejezheti azt a véleményét, hogy kiket szeretne látni ennek a hatalmas, komoly testületnek a soraiban. Kitől várja el, hogy azokra a kérdésekre választ kapjon és azokat a problémákat megoldja. Öt évvel ezelőthöz képest 4 %-kal nőtt a részvétel. Jobban örültem volna egy 60 %-osnak. Mindig meghaladtuk az országos átlagot, és most már ez a második ciklus, hogy keményen alatta maradunk. Ez kicsit elkeserített.

A döntés megszületett, a csapat összeállt. A csapat egy része nem került be ebbe a hét tagú döntéshozó csoportba, de van lehetőségük, hogy segítsék ezt a munkát és el is várjuk. Szívesen veszük, nem az egymondatos észrevételeket, hanem a tevékeny segítséget, részvételt, hozzászólást.

Amire számíthatunk az elkövetkezendő öt évben, nem tudom megmondani a végét. A mostani állapot kicsit hasonlít a 1997-es évhez. Bár sok minden már készen van. Nem a nulla alól kell kezdeni, hanem kicsit magasabbról. Egy kicsit vissza kell venni az igényeket. Nem mosolyoghat mindenki, hogy mindenre jut és mindenre lehet kérni. A mostani helyzetünket figyelembe véve meg kell gondolnunk minden kiadást és egyetlenegy dolog a legfontosabb, hogy a település és működése, amit az elmúlt 21 néhány évben kialakítottunk, és annak a színvonala ne csökkenjen. Minden működjön és kezdjünk el mellette építkezni. Ezt a leköszönő Képviselő-testület már tudomásul vette és bölcsen visszafogta azokat a kiadásokat, amik nem a legfontosabb. Álmod megvalósítását el lehet halasztani, de működni kell. Az embereknek biztosítani kell azt, amit kiépítettünk, amit adtunk nekik, de a jövőben, legalábbis a következő évben biztos, aztán lehet, hogy megint el kezdünk szárnyalni és tudunk 100 milliókat félretenni, vagy akár milliárdokat is, akkor lehet az álmainkat megvalósítani saját erőből. Per pillanat csak saját magunkra támaszkodhatunk. Nem igazán akartam elmondani, és főként nem a székfoglalóval, de kicsit rosszul esett, hogy az idén 7 pályázatot adtunk be, amiből 5 nem nyert. Nem vagyunk a pályázati pénzek elosztásánál az elsők között és nem azért, mert valamilyen módon ki vagyunk taszítva ebből, hanem még állítólag mindig túlságosan sok az adóbevételünk. Ezt az adóbevételt a működésre használjuk fel. Azoknak az intézményeknek a működésére, amiket felépítettünk, azoknak a szolgáltatásoknak és támogatásoknak a biztosítására, amikről rendelkezünk. Úgy gondolom, hogy nem az lesz az első, hogy ezeket fogjuk vissza, hanem átgondoltabban, kicsit talán lassabban, nem annyira ígéretve, nem annyira demagógia mögé húzódva és kiabálva kell a továbbiakban a pénzeinket elkölteni. Nem

akarok senkit sem elkéséríteni, de sokkal jobb helyzet, mint '97-ben volt, mert akkor semmink nem volt. Nulla forint, nulla ellátás, nulla működés. Akkor is vidám volt 14 ember, legalábbis úgy látszottunk, de meg tudtuk oldani, fel tudtuk állni, tudtunk spórolni, sőt néha a szemünkre vetették, hogy miért nem költjük el azt a pénzt, ami a bevételünk. Mindent meg lehet oldani. Egy dolog a fontos, hogy ez a munka nem a polgármester és képviselő munkája, hanem csapatmunka. Ami történik, az együtt történik. Mindenkinek egy szavazata van. Ezt tudomásul kell venni. El kell felejtetni az ön vállvergetést, hogy ezt én találtam ki, ez az én ötletem volt. Nem. Ez egy csapat munkája, döntése. A demokrácia arról szól, hogy a döntéseket közösen kell végrehajtanunk. Szerintem nem lesz itt probléma. Ebben az évben össze kell rázódnunk. Három ifjú embert üdvözölhetünk a csapatban. Év végéig belerázódunk a rutin munkába, mert december végéig a kötelezők jönnek. Jövő évtől kezdődően meg lehet fogalmazni – a gazdasági program lezárásakor – a hosszabb távú elképzeléseket. A Képviselő-testület tagjaiban bízom, bízom a bizottságok kültagjaiban, a civil szervezetekben, a lakosságban, hogy együttműködve tudunk továbbmenni és semmi probléma nem lesz. Köszönöm szépen.

**5.) Polgármester illetményének (kölségtérítésének) megállapítása (száma: 185/2019.)  
Előterjesztő: Szabóné Czifra Melinda jegyző**

**Horváth Éva polgármester:** Jegyző asszonynak, mint előterjesztőnek adom át a szó.

**Szabóné Czifra Melinda jegyző:** A képviselők megkapták az anyagot. A jelenlévők és a tévénezők miatt röviden összefoglalom az előterjesztés tartalmát. 2014. évtől a Képviselő-testületnek már nincs mérlegelési és döntési jogköre a polgármester illetményére és kölségtérítésére vonatkozóan. Annak a számolási metódusát az új önkormányzati törvény 71. §-a taxatív meghatározza. A folyósításhoz azonban ennek az összegét képviselő-testületi határozatokban rögzíteni kell. A 2001 és 5000 fő közötti lakosság számú település esetében a főállású polgármester illetménye az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetménye összegének 55 %-a, azaz összességében 548.444,- Ft. Mivel az illetményt 100 forintra kerekítve kell megállapítani, a polgármester asszony új illetménye 548.400,- Ft. Kérem polgármester asszonyt, hogy a határozati javaslatot olvassa fel.

**Horváth Éva polgármester:** Felolvasom a határozati javaslatot:

*„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontjában foglaltak alapján – tekintettel arra, hogy Pétfürdő település 2019. január 1-jei lakosság száma 4.757 fő volt – a 2019. évi polgármester-választás jogerős eredménye szerint főállású polgármesterként ismét megválasztott Horváth Éva 548.400,-Ft, azaz Ötszáznegyvennyolcezer-négyszáz forint összegű illetményre jogosult. Felkéri a jegyzőt, hogy az illetmény folyósításához szükséges intézkedéseket a Magyar Államkincstárnál tegye meg. Határidő: 2019. október 31., Felelős: Szabóné Czifra Melinda jegyző.”*

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**308/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontjában foglaltak alapján – tekintettel arra, hogy Pétfürdő település 2019. január 1-jei lakosság száma 4.757 fő volt – a 2019. évi polgármester-választás jogerős eredménye szerint **főállású polgármesterként ismét megválasztott Horváth Éva 548.400,-Ft**, azaz Ötszáznegyvennyolcezer-négyszáz forint összegű illetményre jogosult.

Felkéri a jegyzőt, hogy az illetmény folyósításához szükséges intézkedéseket a Magyar Allamkincstárnál tegye meg.

**Határidő:** 2019. október 31.

**Felelős:** Szabóné Czifra Melinda jegyző

**Szabóné Czifra Melinda jegyző:** Az önkormányzati törvény szerint a főállású polgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ennek összege a polgármester 548.400,- Ft összegű illetménye alapján havi 82.260,- Ft. Itt kérek mindjárt elnézést, ugyanis a kiküldött anyagban a számítás jó volt, számszerűen az összeg helyes, de a betűvel kiírt összeg az előző határozatból benne maradt kevesebb összeg volt.

**Horváth Éva polgármester:** Felolvasom a határozati javaslatot:

*„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a 2019. évi polgármester-választás jogerős eredménye szerint főállású polgármesterként ismét megválasztott Horváth Éva havi 548.400,-Ft-os havi illetménye 15 %-ának megfelelő mértékű, azaz havi 82.260,- Ft, azaz Nyolcvankettőezer-kettőszázhatvan forint összegű költségtérítésre jogosult. Felkéri a jegyzőt, hogy a költségtérítés folyósításához a szükséges intézkedéseket tegye meg. Határidő: 2019. október 31., majd minden hónap 10. napjáig, Felelős: Szabóné Czifra Melinda jegyző.”*

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**309/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a 2019. évi polgármester-választás jogerős eredménye szerint **főállású polgármesterként ismét megválasztott Horváth Éva havi 548.400,-Ft-os havi illetménye 15 %-ának megfelelő mértékű, azaz havi 82.260,- Ft**, azaz Nyolcvankettőezer-kettőszázhatvan forint összegű költségtérítésre jogosult.

Felkéri a jegyzőt, hogy a költségtérítés folyósításához a szükséges intézkedéseket tegye meg.



**Határidő:** 2019. október 31., majd minden hónap 10. napjáig

**Felelős:** Szabóné Czifra Melinda jegyző

**6.) Alpolgármester választás  
(szóbeli előterjesztés)**

**Előterjesztő: Horváth Éva polgármester**

**Horváth Éva polgármester:** A hatályos SZMSZ szerint egy társadalmi megbízatású alpolgármester választására van lehetőségünk. Az önkormányzati törvény szerint a polgármester javaslatára történik a választás titkos szavazással és minősített többséggel. Az alpolgármester feladata a polgármester helyettesítése, munkájának segítése. A Képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg az önkormányzati törvény szerint. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás a megszűnésével szűnik meg. Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el a feladatait.

Én, mint polgármester alpolgármesternek Miskolczi Ferenc képviselő urat jelölöm. Felkérem a tisztelt képviselőket, hogy támogassanak ebben és válasszák meg alpolgármesternek. Kérdezem Miskolczi Ferencet, hogy elvállalja-e ezt a tisztséget?

**Miskolczi Ferenc képviselő:** Köszönettel, igen.

**Horváth Éva polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdés? Nem volt.

Szervezeti és Működési Szabályzatunk szerint a titkos szavazás lebonyolításáról, a törvényes feltételek biztosításáról, a titkos szavazáshoz szükséges szavazólapok elkészítéséről és a titkos szavazatok számlálásáról a jegyző gondoskodik. Felkérem jegyző asszonyt a titkos szavazás lebonyolítására.

**Szabóné Czifra Melinda jegyző:** Ahogy mondta polgármester asszony az alpolgármestert titkos szavazással kell megválasztani, melyről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet én és a szavazatszámolásban segítők írnak majd alá.

Mivel alpolgármester személyére a polgármester tesz javaslatot és a szavazólapok elkészítésével a jegyző van megbízva, mi ezeknek a szavazólapoknak az elkészítéséről gondoskodtunk. Egyúttal felkérem Nagyné Szigeti Mária és Béni Norbert képviselőket, hogy a szavazatszámolásban vegyenek részt és az arról készült jegyzőkönyvet aláírásukkal majd hitelesítsék. Kérem, nyilatkozzanak, hogy a felkérést elfogadják-e.

**Nagyné Szigeti Mária képviselő:** A felkérést elfogadom.

**Béni Norbert képviselő:** A felkérést elfogadom.

*Szabóné Czifra Melinda jegyző kiosztja a szavazólapokat.*

**A Képviselő-testület titkos szavazással szavaz.**

A titkos szavazást követően a külön jegyzőkönyvben rögzítettek szerint összesítik a szavazás eredményét.

*(A titkos szavazásról szóló jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Szabóné Czifra Melinda jegyző:** Ismertetem a titkos szavazás eredményét.

Jelen lévő testületi tagok száma: 7

Urnában lévő szavazólapok száma: 7

Érvénytelen szavazólapok száma: 1 db

A jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: 6

Az alpolgármester-választás eredményes volt, a jelölt a megválasztáshoz szükséges minősített többségű szavazatot megkapta.

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének megválasztott alpolgármestere: Miskolczi Ferenc.

**Horváth Éva polgármester:** Kihirdetem a határozatot:

*Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Miskolczi Ferenc települési önkormányzati képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztotta.*

*A Képviselő-testület 6 érvényes (igen) szavazattal, titkos szavazással meghozta a következő határozatot:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**310/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében **Miskolczi Ferenc** települési önkormányzati képviselőt **társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztotta.**

**7.) Alpolgármester eskütétele**

**Horváth Éva polgármester:** Tisztelettel köszöntöm alpolgármesterünket, Miskolczi Ferencet. Új tisztségére tekintettel ismét esküt kell tennie, ezért kérem, mondja utánam az eskü szövegét.

*„Én, **Miskolczi Ferenc** becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **alpolgármesteri** tisztségemből eredő feladataimat Pétfürdő település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

*A megválasztott alpolgármester letette az esküt.*

**Horváth Éva polgármester:** Kérem Miskolczi Ferenc alpolgármestert, írja alá az esküokmányt.

*A megválasztott alpolgármester aláírta az esküokmányt.*

*(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**8.) Az alpolgármester tiszteletdíjának (kölségtérítésének) megállapítása  
(száma: 186/2019.)**

**Előterjesztő: Horváth Éva polgármester**

**Horváth Éva polgármester:** Átadom a szót jegyző asszonynak.

**Szabóné Czifra Melinda jegyző:** Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításánál van mérlegelési jogköre a Képviselő-testületnek. Az önkormányzati törvény 80. § (2) bekezdése azt írja elő, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90 %-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

Kölségtérítésre meg az a szabály vonatkozik, ami a polgármestereknél van, hogy a tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű kölségtérítésre jogosult. Itt a döntési jogkör annyiban nem áll meg, hogy a tiszteletdíj mértékének 15 %-át ismételten csak rögzíteni kell.

A társadalmi megbízatású polgármester – az önkormányzati törvény 71. § (5) bekezdése szerint – havonta a polgármester illetménye 50 %-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult.

Pétfürdő főállású polgármesterének illetménye havi 548.400,- Ft.

A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja ennek a fele lenne, havi 274.200,- Ft.

A jogszabályi korlát az előbb említett 90 %, azaz: 246.780,- Ft.

Ennek megfelelően az alpolgármester tiszteletdíja 246.780,- Ft összeg lehetne.

Tájékoztatásul elmondom, hogy az elmúlt ciklusban az alpolgármester tiszteletdíja 188 800.- Ft volt, a kölségtérítése ennek 15%-a, azaz 28 320.- Ft volt.

Szintén tájékoztatásként mondom, hogy a képviselő-testület tagjainak tiszteletdíja 93 000.- Ft, a bizottsági elnök tiszteletdíja 40 000.- Ft, a bizottsági tag tiszteletdíja 37 000.- Ft a jelenleg hatályos SZMSZ szerint. Ennek a függvényében lehet javaslatokat tenni az alpolgármester tiszteletdíjára.

**Horváth Éva polgármester:** Öt évvel ezelőtt, amikor az alpolgármester tiszteletdíjáról döntöttünk, akkor a 90 %-os felső korlát fölött volt egy 70 %-os alsó korlát. Ez most nincs. Kérek javaslatokat a képviselőktől.

**Béni Norbert képviselő:** Javasolom, hogy maradjon az eredeti, ami az előző ciklusban volt.

**Horváth Éva polgármester:** 188.800,- Ft. Más javaslat?

**Nagy Zsolt képviselő:** 200 ezer Ft-ot javasolok.

**Horváth Éva polgármester:** Aki a 188.800,- Ft-os tiszteletdíjat támogatja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadta, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíja 188.800,- Ft legyen.*

**Horváth Éva polgármester:** Felolvasom a határozati javaslatot:

*„Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Miskolczi Ferenc társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében meghatározottak alapján – 2019. október*

24-ei hatállyal havi 188.800,- Ft, azaz Egyszáznyolcvannyolcezer-nyolcszáz forint összegben állapítja meg. Felkéri a polgármestert, hogy

a) a megállapított tiszteletdíj folyósításához szükséges intézkedéseket tegye meg,

b) e döntésre a költségvetés módosításakor legyen figyelemmel.

Határidő: a) 2019. október 31.

b) költségvetés módosítása

Felelős: Horváth Éva polgármester”

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**311/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete **Miskolczi Ferenc** társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében meghatározottak alapján – 2019. október 24-ei hatállyal havi **188.800,- Ft**, azaz Egyszáznyolcvannyolcezer-nyolcszáz forint összegben állapítja meg.

Felkéri a polgármestert, hogy

a) a megállapított tiszteletdíj folyósításához szükséges intézkedéseket tegye meg,

b) e döntésre a költségvetés módosításakor legyen figyelemmel.

**Határidő:** a) 2019. október 31.

b) költségvetés módosítása

**Felelős:** Horváth Éva polgármester

**Horváth Éva polgármester:** Fentiekből következően a költségtérítésről felolvasom a határozati javaslatot:

„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdésében meghatározottak alapján 2019. október 24-ei megválasztásának napjától – Miskolczi Ferenc alpolgármester 188.800,- Ft havi tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő mértékű, azaz havi 28.320,- Ft, azaz Huszonnyolcezerháromszázhusz forint összegű költségtérítésre jogosult. Felkéri a polgármestert, hogy

a) az e határozatnak megfelelő mértékű költségátalány kifizetéséről gondoskodjék,

b) e döntésre a költségvetés módosításakor legyen figyelemmel.

Határidő: a) 2019. október 31. majd minden hónap 10. napjáig

b) költségvetés módosítása

Felelős: Horváth Éva polgármester”

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**312/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdésében meghatározottak alapján 2019. október 24-ei megválasztásának napjától – Miskolczi Ferenc alpolgármester 188.800,- Ft havi tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő mértékű, azaz havi **28.320,- Ft**, azaz Huszonnyolcezerháromszázhusz forint összegű költségtérítésre jogosult.

Felkéri a polgármestert, hogy

- a) az e határozatnak megfelelő mértékű költségátalány kifizetéséről gondoskodjék,
- b) e döntésre a költségvetés módosításakor legyen figyelemmel.

**Határidő:** a) 2019. október 31. majd minden hónap 10. napjáig  
b) költségvetés módosítása

**Felelős:** Horváth Éva polgármester

**9.) A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata (száma: 187/2019.)**  
**Előterjesztő: Horváth Éva polgármester**

**Horváth Éva polgármester:** Az előterjesztésnek egy sarkalatos pontja van, a bizottságok számának és megnevezésének eldöntése.

Nem vagyok nagyon optimista, hogy az előterjesztés, illetve az SZMSZ ilyenfajta módosítása sikerre megy. Próbálkoztam 9 évvel ezelőtt, de nem sikerült. 5 évvel ezelőtt azért nem próbálkoztam, mert nagy ellenállásba ütköztem.

Jelenleg a Képviselő-testületnek három bizottsága van. Pénzügyi Bizottság, Településfejlesztési Bizottság és Humán Bizottság. A javaslatom, hogy ezt a három bizottságot kettőre csökkentsük le oly módon, hogy Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság és a Humán Bizottság legyen.

Az indoklásom, hogy Pénzügyi Bizottságot mindenképpen kötelezően létre kell hozni. Az elmúlt öt év tapasztalatai alapján a Humán Bizottságnak nagyon sok dolga van, hetente, kéthetente ülészetek a ciklusban. Azt önállóan fenn kell tartani, mert nagyon sok átruházott feladatot vállalt fel és csinált végig tisztességgel. A Településfejlesztési Bizottságban előterjesztett napirendeknek pénzügyi vonzata van. A pénzügyekről kapcsolatos döntésekről a Pénzügyi Bizottságnak is dönteni kell. Majdnem 100 %-os átfedés volt a Településfejlesztési és a Pénzügyi Bizottság témáiban.

Arról nem beszélve, hogy héttagú a Képviselő-testület, melyből a polgármester és az alpolgármester kiesik. A fennmaradó öt ember két bizottságban tud úgy dolgozni, hogy nem kell esetleg három bizottságban tagságot vállalni. A munka rugalmassága és a felesleges újratárgyalások miatt javaslom a két bizottságot. Ez a legfontosabb az SZMSZ módosításban. Ezzel kapcsolatban kérek véleményt. Erről döntsünk, így tudunk továbbmenni.

**Nagy Zsolt képviselő:** A két bizottsággal egyet tudok érteni, támogatom. Az elnevezéssel nem. Gazdasági Bizottságnak nevezném az összevont bizottságot.

**Miskolci Ferenc alpolgármester:** Polgármester asszony már előzetesen közölte ezt az elképzelését és néhány képviselőtársammal beszélünk róla és mérlegeltük. Többféle szempont van. Az egyik polgármester asszony véleménye, ami elfogadható. Valóban vannak átfedések a Pénzügyi Bizottság és a Településfejlesztési Bizottság anyagai között. Mi még sem fogadjuk el a két bizottságot, hanem szeretnénk fenntartani a három bizottságot. Ez a javaslatom.

Elsősorban azzal indokoljuk és öt évvel és kilenc évvel ezelőtt azzal indokoltuk, hogy a bizottságokban különböző szakmai munka folyik. Itt a kütagokra teszem a hangsúlyt. A külső tagok hozzák be az új látásmódot, a szakértelmet. Olyat szoktunk választani, akik valamelyik szakterülethez értenek a szakmájukból következően, a munkahelyi elfoglaltságukból következően. Továbbra is úgy látjuk, hogy a Pénzügyi Bizottság maradjon meg 3+2 fővel, a Településfejlesztési Bizottság esetleg megmaradna 4+3 fővel. Ha a Humán Bizottság 3+2 főre változna, akkor mindenkinek két bizottságban kellene lenni.

Továbbra is azt javaslom, hogy tartsuk meg az előző bizottsági szerkezetet, ne változtassunk ezen.

**Horváth Éva polgármester:** További hozzászólás? Nincs.

Menjünk a rendelettervezés végéig. Az 1. § arról szól, hogy 6 nappal az ülés előtt kell kiküldeni a testületi ülés anyagát, mert a 8 napot nem tudtuk tartani. Mivel pénteken tudjuk kiküldeni az anyagot, ezért kérjük, hogy törvényesítsük a 8 nap helyett a 6 napot.

**Miskolci Ferenc alpolgármester:** Itt viszont egyetérték a polgármester asszonnyal, legyen 6 nap. Valóban ez volt a gyakorlat és képtelen volt betartani. Sokan azért kérték a 8 napot, hogy jobban fel tudjanak készülni. Senkit nem ér meglepetésként, hogy a hónap utolsó hetében van a testületi ülés és a bizottsági ülések. Csütörtök este, vagy pénteken megkapjuk az anyagot, így azt a hétvégét arra kell szánni, hogy mindenki fel tudjon készülni. Az anyag egy hétvégén emészthető, meg lehet tanulni és elég, hogy fel tudjunk készülni. Nem tudta a Hivatal betartani az időt, sok anyag, sok ötlet akkor merül fel. Javaslom a 6 napot.

**Horváth Éva polgármester:** Aki egyetért a rendeletmódosítás 1. §-ával, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a rendeletmódosítás 1. §-át.*

**Horváth Éva polgármester:** A 2. § szól a bizottságokról. Ebben van megfogalmazva, hogy a 3 bizottság helyett 2 bizottság legyen ezentúl. Aki ezzel a módosítással egyetért, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 2 igen és 5 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**313/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el Horváth Éva polgármester javaslatát, mely szerint a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet 63. § (1) bekezdésében meghatározott 3 bizottság helyett a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság összeolvadásával két bizottság működjön a ciklusban.

**Horváth Éva polgármester:** Ettől kezdve a 3. § aktualitását veszítette.

A 4. §-ban van megfogalmazva egy olyan javaslat, ami a meghatározott távollétek miatti tiszteletdíj megvonás mértékének 40 %-ra történő növekedéséről szól. Gondjaink voltak a távolmaradásokkal kapcsolatban. Idáig úgy volt, hogyha valaki rendes testületi vagy bizottsági ülésről távolmarad, akkor a havi tiszteletdíjának a 25 %-a vonható meg. Mivel elég sűrűn előfordultak a távolmaradások, ezt a 25 %-ot 40 %-ra javasolom emelni.

**Nagy Zsolt képviselő:** Nem egészen értem ezt a sűrűn való távolmaradást. Nem igazán emlékszem ilyen távollétre. Egy főnél volt az utóbbi időben kiugró, de a többi kezelhető volt és indokolt esetben maradtak távol a képviselők. Ezzel nem értek egyet. Ilyen mindig lehet, nem gondolnám, hogy ezt így kell szankcionálni. Fegyelem megvolt, a munkát elvégeztük.

**Horváth Éva polgármester:** Nagyon sok esetben érzékelttem és nem a kültagoknál, hanem a képviselőknél. Nem jelentek meg a bizottsági üléseken. A képviselő-testületi ülésen már kevésbé, de ott is előfordult, hogy éppen határozatképesek voltunk. Ezért kérem. Amennyiben nem fordul elő, akkor nincs gond a szankcionálással. A rendes ülésekre gondolok, nem a rendkívüli.

**Miskolczi Ferenc alpolgármester:** Túlzottnak és drasztikusnak tartom a 40 %-os csökkenést. A döntés nem mérlegeli, hogy milyen okból marad távol a képviselő. Lehet betegség, vagy súlyos családi probléma. Sok ok miatt távol maradhat. A másik, hogy a képviselői munka nem csak abból áll, hogy a bizottsági és a testületi ülésen részt veszek. Képzelnék el azt a Humán bizottsági tagot, aki egész hónapban részt vett 3 rendkívüli bizottsági ülésen, de éppen a rendes ülésre nem tud eljönni, és akkor a tiszteletdíjának 40 %-át megvonják, mert éppen valami sürgős dolga volt. Vagy a Településfejlesztési Bizottság tagjai, akik két alkalommal bejárták a települést valamilyen oknál fogva, vagy önálló indítványt terjesztettek elő, de éppen valamelyik késik, mert az is szankcionálva van súlyosan, vagy nem tud eljönni. Ez túlzott. Legyen szankció, de a 40 % túlzott. Javasolom, hogy maradjon az eredeti.

**Horváth Éva polgármester:** További hozzászólás? Nincs.

Aki egyetért a 4. § módosításával, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 1 igen és 6 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**314/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el Horváth Éva polgármester javaslatát, mely szerint a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet 87. §-ban meghatározott távollétek miatti tiszteletdíj megvonás mértéke 40%-ra növekedjen.

**Horváth Éva polgármester:** Egy módosítás történt az SZMSZ-ben.

Aki a rendelet-módosítást elfogadja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**16/2019.(X.28.) RENDELETE:**

**a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**Horváth Éva polgármester:** Van még két határozati javaslat az előterjesztésben.

Felolvasom az 1. számú határozati javaslatot:

*„Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az alakuló ülésen történő módosításán túlmenően a Szervezeti és Működési Szabályzatát a megalakuló új bizottságok bevonásával is felülvizsgálja. Felkéri a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát a bizottságok véleményének kikérésével készítse elő és terjessze a Képviselő-testület elé. Határidő a rendelet-tervezet előterjesztésére: 2019. december havi testületi ülés, Felelős: Szabóné Czifra Melinda jegyző.”*

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**315/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az alakuló ülésen történő módosításán túlmenően a Szervezeti és Működési Szabályzatát a megalakuló új bizottságok bevonásával is felülvizsgálja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát a bizottságok véleményének kikérésével készítse elő és terjessze a Képviselő-testület elé.

**Határidő** a rendelet-tervezet előterjesztésére: 2019. december havi testületi ülés

**Felelős:** Szabóné Czifra Melinda jegyző

**Horváth Éva polgármester:** Felolvasom a 2. számú határozati javaslatot:

*„Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 4. mellékletében meghatározott képviselői, bizottsági elnöki és bizottsági tagi tiszteletdíjak mértékét 2019. évre vonatkozóan nem kívánja módosítani. 2020. január 1-től történő esetleges módosítás lehetőségét a Szervezeti és Működési Szabályzat 2019. decemberi ülésen tárgyalandó*



*felülvizsgálatának részeként vizsgálja meg. Határidő: 2019. december havi testületi ülés, Felelős: Horváth Éva polgármester, bizottsági elnökök.”*  
Aki a 2. számú határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**316/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 4. mellékletében meghatározott képviselői, bizottsági elnöki és bizottsági tagi tiszteletdíjak mértékét 2019. évre vonatkozóan nem kívánja módosítani.

2020. január 1-től történő esetleges módosítás lehetőségét a Szervezeti és Működési Szabályzat 2019. decemberi ülésen tárgyalandó felülvizsgálatának részeként vizsgálja meg.

**Határidő:** 2019. december havi testületi ülés

**Felelős:** Horváth Éva polgármester  
bizottsági elnökök

**10.) Képviselői laptopok használata (száma: 188/2019.)**  
**Előterjesztő: Horváth Éva polgármester**

**Horváth Éva polgármester:** Arról szól az előterjesztés, hogy az önkormányzat a képviselőknek és a bizottsági kültagoknak laptopot biztosít a munkájuk elvégzéséhez. Vannak képviselők, akik nem kerültek be a testületbe, illetve a kültagok közül nem tudjuk, hogy ki fog bekerülni az új bizottságokba és náluk ott vannak a laptopok. A kérdés az, hogy mi történjen a kint lévő üzembe helyezett laptopokkal. Az eddigiekben lehetőség volt arra, hogy ott maradjon a használónál, és viszonylag kevés összegért megvásárolhatták. A mostani laptopokat 2017-ben vásároltuk és garanciálisak. Van egy javaslat a laptopok visszakérésére, hogy biztosítsuk az új képviselőknek, illetve az új bizottsági kültagoknak. Ez az 1. számú határozati javaslat. Van a 2. számú határozati javaslat, ami lehetővé teszi a meglévő berendezések megvásárlását 100.000,- Ft összegben. Természetesen csak annak, akit nem választottak meg újra, aki nem került be a testületbe és nem lett ismételt bizottsági tag. Kérek véleményt. Nincs.  
Aki az 1. számú határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 2 igen, 4 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**317/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el az előterjesztői 1. számú határozati javaslatot, mely szerint a Képviselő-testület az Önkormányzat 2019. évi költségvetése stabilitásának megőrzése érdekében az újonnan megválasztott képviselőknek, illetve bizottsági kültagoknak új laptopot a képviselői munkájukhoz nem szerez be.

**Horváth Éva polgármester:** Aki a 2. számú határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**318/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetése stabilitásának megőrzése érdekében csak a 2019- 2024 közötti ciklusra meg nem választott képviselők és bizottsági kültagok részére ad lehetőséget a képviselői munkájukhoz használt laptop megvásárlására.

A laptopok árát a könyvszerinti érték és a még meglevő garancia miatt 100 000.- Ft-ban határozza meg.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a meg nem választott képviselőket és bizottsági kültagokat tájékoztassa a vásárlás lehetőségéről, egyúttal a november havi rendes ülésre készítsen előterjesztést a szükséges mennyiségű új laptopok beszerzésére.

**Határidő:** a) pont: a régi laptopok értékesítésére: 2019. november 5.

b) új laptopok beszerzés előkészítésére: 2019. november havi ülés

**Felelős:** mindkét pontért: Szabóné Czifra Melinda jegyző

**11.) A következő testületi ülés időpontjának és tervezett napirendjének megállapítása**  
(szóbeli előterjesztés)

**Előterjesztő: Horváth Éva polgármester**

**Horváth Éva polgármester:** A következő testületi ülésünk rendkívüli ülés lesz, mivel még nincsen munkatervünk. Nagyon év vége felé járunk, ezért javaslom, hogy a következő testületi ülés jövő hét csütörtökön, október 31-én legyen. Tervezett napirendként a következőket javaslom:

1.) Bizottsági elnökök és tagok választása

Ezzel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy érkezett már szép számmal bizottsági tagságra jelentkezés. A Képviselő-testület akkor tud dönteni, ha valakinek a nyilatkozata a birtokában van, hogy milyen bizottságba, milyen feladatot vállal el. Aki szeretne a 3 bizottság valamelyikében dolgozni, kérem, hogy akár e-mailen, akár kézzel írott levélben juttassa el hozzánk legkésőbb szerdáig. Erre a rendkívüli ülésre szeretném meghívni mindazokat, akik írásos nyilatkozatot adtak be, mert akkor rögtön le tudnák tenni az esküt a megválasztásuk esetén. A bizottság abban a pillanatban fel tudna állni. A Humán Bizottság esetében rettenetesen sürgős.

2.) A 2019. évi ülészak munkaterve

3.) A 2020. évi adókonceptió

Erre azért van szükség, hogyha 2020-ban az adóbevételeinket módosítani szeretnénk, akkor nekünk december 1-én már módosított adórendelettel kell rendelkezünk. Ezt a novemberi ülésen tudnánk meghozni, ahhoz viszont egy adókonceptiót kell megalkotni.

A testületi ülés október 31-én lenne és 17 órakor.

Aki elfogadja, hogy október 31-én 17.00 órakor tartjuk a következő testületi ülést a tervezett napirenddel, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:*

**PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**319/2019.(X.24.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a következő ülése időpontját és tervezett napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

**2019. október 31-én 17.00 óra**

1.) A bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztása és kültagok eskütétele

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester

2.) A Képviselő-testület 2019. évi téli ülészakának munkaterve

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester

3.) 2020. évi adókonceptió

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester

**Horváth Éva polgármester:** A mai nap folyamán kaptam egy nagyon kedves levelet, melyet felolvasok. Kontrát Károly országgyűlési képviselő úrtól kaptam.

*„Horváth Éva asszony részére!*

*Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata*

*Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő-testület!*

*Településük országgyűlési képviselőjeként tisztelettel köszöntöm Önöket abból az alkalomból, hogy az október 13-án megtartott önkormányzati választáson mandátumot szerzetek.*

*Megválasztásuk alkalmából ezúton gratulálok!*

*Köszönöm mindazt a bizalmat és támogatást, mellyel képviselői munkámat segítik.*

*Bízom abban, hogy a megválasztott képviselőkkel és a tisztségviselőkkel együtt tudunk működni az előttünk álló években is.*

*Munkájukhoz sok sikert kívánok!”*

**Horváth Éva polgármester:** Tisztelettel megköszönöm vendégeinknek a részvételt. Minden képviselő-testületi ülésen szeretettel várunk mindenkit, aki együtt akar velünk kicsit dolgozni. Köszönöm Képviselő uraknak és a hölgynek a részvételt.

**18.16 órakor Horváth Éva polgármester bezárta a nyilvános alakuló testületi ülést.**

K.m.f.

**Horváth Éva**  
polgármester

**Szabóné Czifra Melinda**  
jegyző